

Olajlen

Az olajos növények szerepe az étkezési célokon túl az ipari felhasználás tekintetében is jelentős. Webáruházunkban az olajosok között megtalálod a napraforgó, a repce, az olajtök, a héjastök, az olajlen, valamint a káposztarepce vetőmagokat egyaránt. A legmagasabb, fémzárolt minőségű, kizárólag Vetőmag Minősítő Bizonyítvánnyal rendelkező [vetőmagokat](#) fogalmazzuk. Megbízható forrásból, versenyképes áron, zökkenőmentesen és a vállalt határidőre szállítjuk házhoz vetőmagjainkat. Elkötelezettek vagyunk a lehető legmagasabb minőség felé, hisz a gazda sikere a mi sikerünk is.

Olajos növény vetőmagok A-tól Z-ig!

Termék	STÁTUSZ	KISZERELÉS	NETTÓ EGYSÉGÁR
GK Helga csávázatlan	Előrendelhető	50 kg/zsák	
GK Zoltán csávázatlan	Előrendelhető	1000 kg/big-bag	
Kaolin csávázatlan	Előrendelhető	50 kg/zsák	
Justess BIO csávázatlan BIO	Elfogyott	25 kg/zsák	
Justess csávázatlan	Elfogyott	1000 kg/big-bag	

Az olajlen jelentősége

Az olajlen a többi [olajos növény](#)hez hasonlóan sokféle területen hasznosítható. Étkezési célú felhasználásán túl ipari területeken, például a festék- és lakkgyártásban, a gyógyszeriparban, valamint a nyomdaiparban is fontos szerepet tölt be. Kínálatunkban ráadásul még biotermesztésre is találsz megfelelő fajtát.

Olajlen a kínálatunkban

A biotermesztésre javasolt fajta mellett takarmányozási célokra is alkalmas [vetőmag](#) is elérhető. Abban megegyeznek vetőmagjaink, hogy étkezési és ipari célokra mindegyik alkalmas. Étkeztetésre az olajlen hidegen sajtolt olaját használják. Az olajlen jól alkalmazkodik a körülményekhez és nagyon jól bírja a szárazságot. A kifejezetten száraz, csapadékmentes időszakokban is megbízhatóan bő termést hoz, ami egy fontos jellemző napjaink időjárási anomáliái végett.

Biotermesztésre alkalmas olajlen vetőmagunk is kiváló alkalmazkodóképességgel bír, emellett ellenállóképessége is kiemelkedő. Olajtartalma, valamint Omega-3 tartalma is nagyon magas, előbbi 40%, utóbbi 50% feletti. Előveteményre igényes, mivel a gyomirtó szer maradványaira kényes. A kalászosok után érdemes vetni. Ideális utóveteményként pedig a búza következhet utána.



P R I M A G

— 1991 —